

ЧЕК-ЛИСТ ПИТАНЬ (ЗАВДАНЬ)

Наказ про проведення акредитаційної експертизи (№, дата)	Наказ №01-10/44 від 17.01.2025
Період перебування члена експертної групи з числа представників територіального органу Державної служби якості освіти України в закладі освіти	29-31.01.2025
Відомості про заклад освіти:	
Найменування ЗФПО	Відокремлений структурний підрозділ «Гірничо-електромеханічний фаховий коледж Криворізького національного університету»
Найменування ВСП ЗФПО (за наявності)	
Відомості про освітньо-професійну програму, що акредитується:	
Ідентифікатор (ID) ОПП в ЄДЕБО	55729
Назва ОПП	Технічне обслуговування і ремонт підприємств гірничо-збагачувального комплексу
Галузь знань	13 Механічна інженерія
Спеціальність	131 Прикладна механіка
Спеціалізація (за наявності)	

Перелік питань, які необхідно з'ясувати безпосередньо в закладі фахової передвищої освіти	Висновок відповідальної особи з числа представників територіального органу ДСЯОУ, зауваження, рекомендації
<p>1. Як проводиться перевірка та облік курсових проектів (робіт) здобувачів фахової передвищої освіти на плагіат в розрізі дотримання академічної доброчесності? Який порядок обліку, зберігання та доступу до них? Які онлайн-сервіси та програми для перевірки матеріалів на плагіат застосовуються у навчальному закладі?</p>	<p>ВСП "ГЕМФК КНУ" розробив Положення про запобігання та виявлення плагіату, Кодекс академічної доброчесності. У розділі 3 (пункти 3.2, 3.3) Положення зазначено, що перевірки на наявність плагіату підлягають навчальні, методичні видання викладачів та дипломні проекти здобувачів освіти, у розділі 4 визначено порядок застосування програми Unichesk. Перевірка та облік курсових проектів (робіт) здобувачів фахової передвищої освіти на плагіат в коледжі не передбачені. Для здійснення перевірки робіт на плагіат запропоновано програмний продукт (інтернет-ресурс) система «Unichesk». За ОПП «Технічне обслуговування і ремонт підприємств гірничо-збагачувального комплексу» виконання дипломних проектів згідно Графіку освітнього процесу на 2024/2025 н. р. заплановано на травень-червень 2025 року. Отже за</p>

		інформацією представника закладу освіти відсутні роботи здобувачів освіти, які перевірялися на плагіат.
2.	Як реалізується перевірка матеріалів на плагіат в коледжі педагогічних працівників?	Перевірка на плагіат навчальних, методичних матеріалів педагогічних працівників за ОПП «Технічне обслуговування і ремонт підприємств гірничо-збагачувального комплексу» в коледжі не проводилась.
3.	Чи були факти порушення академічної доброчесності? Які дії адміністрації при виявленні порушень?	Закладом освіти розроблено Кодекс академічної доброчесності , у пунктах 4.9, 4.10 якого визначено відповідальність за порушення академічної доброчесності. Фактів порушення принципів академічної доброчесності серед здобувачів та педагогічних працівників виявлено не було. У коледжі проводиться профілактична робота для попередження і недопущення порушень академічної доброчесності. Для цього створена Група сприяння академічній доброчесності , яка проводить регулярну і планомірну роботу. Наказ «Про склад групи сприяння академічній доброчесності» від 17.09.2024 №197-осн.
4.	Які засоби зворотного зв'язку (контролю знань) використовують викладачі під час дистанційного навчання?	<p>«Положення про організацію поточного, семестрового контролю та атестації здобувачів фахової передвищої освіти» у розділі 2 «Поточний контроль результатів навчання здобувачів освіти» визначає порядок проведення контролю, а саме тести, різнорівневі індивідуальні та групові завдання (звіти, презентації, проекти, відеозапис), групові завдання та інше. Для кожної навчальної дисципліни (освітнього компоненту ОПП) розроблено відповідні навчальні курси у навчальному середовищі Google Workspace for Education. Під час відвідування закладу освіти було продемонстровано електронний курс «ТРГК 24 1/КР ОЕЗП» у Google Classroom. На курсі наявні теоретичні матеріали для 6 змістових модулів, 20 лабораторних робіт, перелік літератури, контрольна робота. На курсі зареєстровано 24 здобувачі освіти. У розділі Лабораторні роботи наявні завдання до робіт, проте роботи призначені 1 здобувачу, а оцінені у журналі усі здобувачі. У темі 3.3 завдання призначено 21 здобувачу, а виконали завдання 3 здобувачі, які надіслали відповіді до завдань. Контрольна робота створена засобами Google Forms, містить 10 питань на вибір відповіді, призначена 2, а оцінена для 22 здобувачів, при цьому відповіді надали 30 здобувачів різних груп.</p> <p>За інформацією представника закладу освіти у I семестрі 2024-2025 н.р. була запроваджена змішана форма навчання згідно наказу «Про запровадження освітнього процесу за змішаною формою навчання» від 30.08.2024 р. № 165-осн. Під час проведення занять контроль знань проводився у різних формах і результати зазначені у журналах груп. Надано лабораторні роботи здобувачів освіти, проте вони не мають відміток про перевірку.</p>

5.	<p>Чи забезпечено реалізацію освітньо-професійної програми відповідним матеріально-технічним обладнанням?</p>	<p>У ВСП «ГЕМФК КНУ» наявні два навчальних корпуси, що містять матеріально-технічне обладнання, яке відповідає переліку з Інформації про засоби провадження освітньої діяльності та переліку необхідних лабораторій, кабінетів та майстерень Навчального плану ОПІ «Технічне обслуговування і ремонт підприємств гірничо-збагачувального комплексу».</p> <p>Кабінети:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Вищої математики; - Історії України, філософії; - Української мови за ПС; - Правознавства, громадської освіти; - Охорони праці, безпеки життєдіяльності; - Іноземної мови; - Технологій машинобудування; - Основ стандартизації; - Комп'ютерного проектування; - Систем автоматизованого проектування; - Проектування зварних конструкцій; - Механізації та автоматизації зварювального виробництва; - Підйомно-транспортних машин; - Економіки. <p>Лабораторії:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Технологій конструкційних матеріалів та матеріалознавства; - Загальної електроніки; - Гірничих машин та комплексів; - Проектування зварних конструкцій; - Основ інформатики та комп'ютерної техніки; - Механізації та автоматизації зварювального виробництва; - Комп'ютерного інжинірингу. <p>Майстерні:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Слюсарна; - Зварювальна. <p>Паспорти кабінетів знаходяться у приміщеннях кабінетів у вільному доступі. Детальна інформація по кожному кабінету оприлюднена на сайті закладу освіти у розділі «Матеріально-технічна база ОПІ ТРГК».</p>
6.	<p>Чи забезпечено реалізацію освітньо-професійної програми спеціалізованими навчальними лабораторіями, комп'ютерними та прикладними програмами, мультимедійним обладнанням тощо?</p>	<p>Інформація про наявні у ВСП «ГЕМФК КНУ» спеціалізовані комп'ютерні лабораторії оприлюднена на сайті закладу освіти.</p> <p>Лабораторія інформатики та комп'ютерної техніки (кабінет 408);</p> <p>Кабінет систем автоматизованого проектування (313 першого корпусу);</p> <p>Лабораторія комп'ютерного інжинірингу (кабінет 318 першого корпусу).</p>

		<p>У кабінеті 408 відбувається заміна комп'ютерного обладнання. У кабінетах 313 та 318 на комп'ютерах встановлене спеціалізоване програмне забезпечення BricsCAD, AutoCAD, SolidWORKS 2015, у якості підтвердження права на використання зазначеного програмного забезпечення було надано інформацію щодо ліцензій у вигляді електронних листів. У навчальних кабінетах та лабораторія наявні мультимедійне обладнання (проектор у кабінеті 14), принтери, ноутбуки. У кабінеті Технологій конструкційних матеріалів та матеріалознавства встановлена інтерактивна дошка з доступом до мережі Інтернет. У кабінеті математики (217) планується також встановити інтерактивну дошку.</p>
7.	<p>Чи здійснюються заходи щодо оновлення матеріально-технічної бази?</p> <p>Чи беруть участь роботодавці в заходах щодо оновлення матеріально-технічної бази?</p>	<p>У 2022-2024 роках ВСП «ГЕМФК КНУ» здійснено ряд заходів для оновлення матеріально-технічної бази, інформація про які розміщена на сайті у розділі «Договори по матеріальній базі», а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> - придбана комп'ютерна техніка та обладнання, оргтехніка; - від підприємства-партнера ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» була отримана спонсорська допомога у вигляді персональних комп'ютерів для оновлення комп'ютерної бази. <p>В рамках проєкту «Підтримка відновлення криворізького району» коледж отримав:</p> <ul style="list-style-type: none"> - у вересні 2024 року 93 Chromebook, що були задіяні в освітньому процесі: 70 штук для здобувачів освіти та 22 штуки для викладачів; - в кінці листопада 2024 року 48 персональних комп'ютерів для оновлення 3 комп'ютерних класів, 10 інтерактивних дошок, роутер, принтер, що встановлені в навчальних кабінетах та на випускових комісіях.
8.	<p>Чи забезпечено реалізацію освітньо-професійної програми спеціалізованими навчальними лабораторіями, комп'ютерними та прикладними програмами, мультимедійним обладнанням тощо?</p>	<p>Перелік матеріально-технічного забезпечення та спеціалізованих навчальних лабораторій та майстерень, комп'ютерних програм, мультимедійного обладнання, що використовуються у ВСП «ГЕМФК КНУ» для реалізації ОПП «Технічне обслуговування і ремонт підприємств гірничо-збагачувального комплексу» надано у пунктах 5, 6 чек-листа питань (завдань).</p>
9.	<p>Чи містить соціальна інфраструктура закладу фахової передвищої освіти спортивний зал або спортивний майданчик, їдальню, медичний пункт, гуртожиток?</p>	<p>Соціальна інфраструктура закладу освіти містить спортивний зал, спортивний майданчик, медичний пункт, гуртожиток. Інформація про їх загальні характеристики міститься на сайті закладу у Відомостях про матеріально-технічне забезпечення.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Спортивна зала; - Спортивний майданчик; - Медичний пункт; - Гуртожиток.

		Заклад освіти здійснює заходи щодо оновлення вікон у гуртожитку. На балансі коледжу перебуває будівля їдальні , яка знаходиться в аварійному стані та не придатна до застосування за призначенням.
10.	Чи забезпечено здобувачам фахової передвищої освіти доступ до мережі «Інтернет», зокрема й бездротовий доступ?	<p>Для забезпечення доступу до мережі Інтернет ВСП «ГЕМФК КНУ» уклав Договір №ІР/ЕКП-2023-006 про надання електронних комунікаційних послуг від 18.01.2024 та оновив його дію згідно Договору №ІР/ЕКП-2025-006 від 16.01.2025.</p> <p>У коледжі організований дротовий та бездротовий доступ до мережі Інтернет. Точки доступу Wi-Fi (роутери) знаходяться в читальних залах бібліотек I та II навчальних корпусів, комп'ютерних лабораторіях.</p> <p>Бібліотека 1; Бібліотека 2; Сервер; Препараторська.</p>
11.	Чи забезпечено викладачам і здобувачам фахової передвищої освіти доступ до віртуального освітнього середовища?	<p>Викладачам і здобувачам фахової передвищої освіти наданий корпоративний доступ до віртуального освітнього середовища Google Classroom та пакету хмарних сервісів Google Workspace for Education. У коледжі пакет хмарних сервісів Google Workspace for Education використовується з 2022 року.</p> <p>На даний момент договір на право використання корпоративного середовища втрачено у зв'язку з технічними причинами, але на підтвердження права власності даного сервісу закладом освіти надані бланк послуг на користування доменним ім'ям kgemt.org.ua, скріншот панелі адміністратора середовища, лист надання прав адміністратора корпорації, лист обговорення надання корпоративного сервісу.</p> <p>Google Workspace for Education</p>
12.	Чи враховуються результати опитування при визначенні заходів для розвитку навчально-матеріальної бази та віртуального освітнього середовища?	<p>ВСП «ГЕМФК КНУ» проводить опитування здобувачів освіти про їх потреби засобами Google Forms. Під час відвідування закладу освіти було продемонстровано розроблену форму для опитування здобувачів освіти щодо заходів для розвитку навчально-матеріальної бази та віртуального освітнього середовища. Наявні результати опитування. Звертають на себе увагу відповіді здобувачів на питання щодо пропозицій, із 32 опитаних здобувачів лише 3 вказали, що їх «Все влаштовує». Інформація про врахування отриманих результатів опитування відсутня.</p>
13.	Чи гарантується безпека освітнього середовища для життя та здоров'я учасників освітнього процесу?	<p>Для забезпечення безпеки освітнього середовища під навчальними корпусами ВСП «ГЕМФК КНУ» облаштовані найпростіші укриття: два найпростіших укритті під навчальними корпусами та під гуртожитком.</p> <p>Укриття 1;</p>

		<p><u>Укриття 2.</u> Наявні <u>Акти оцінки об'єкта</u> (будівлі, споруди, приміщення) щодо можливості його використання для укриття населення як найпростішого укриття для 3 укриттів. У зазначених актах вказані заходи, що необхідно виконати для приведення об'єктів до вимог щодо утримання та експлуатації найпростіших укриттів. Інформація щодо укриттів міститься у <u>Акті прийому готовності ВСП «ГЕМФК КНУ»</u> до нового 2024/2025 навчального року.</p>
14.	Чи забезпечує заклад фахової передвищої освіти здобувачів освіти необхідною інформаційною і технічною підтримкою для успішної реалізації освітньо-професійної програми?	<p>Для забезпечення здобувачів освіти необхідною інформаційною підтримкою ВСП «ГЕМФК КНУ» застосовує <u>сайт закладу</u>, де у розділі «Студенту» міститься графік освітнього процесу, розклад занять та інша інформація. Заклад веде власну сторінку у <u>Facebook</u> та <u>Instagram</u> для висвітлення загальної інформації про заклад освіти та події, що відбуваються у ньому. Скріншоти <u>сторінок Instagram</u>. За інформацією представника закладу освіти куратори груп активно співпрацюють зі студентами груп через месенджер Viber, де створюють групи для оперативного обміну актуальною інформацією. Скріншоти <u>сторінок Viber</u>. Технічна підтримка освітнього процесу здійснюється через безкоштовний доступ до інформаційних ресурсів, що розміщені у мережі Інтернет на сайті та на диску закладу освіти.</p>
15.	Чи укомплектовано бібліотеку методичними розробками викладачів спецдисциплін для реалізації освітнього процесу за освітньо-професійною програмою? Чи внесено їх каталогу посібників для здобувачів освіти?	<p>У кожному з двох корпусів закладу освіти є бібліотека з читальною залом. Бібліотеку укомплектовано підручниками, посібниками для реалізації освітнього процесу, наявний доступ до мережі Інтернет. На сайті закладу освіти міститься інформація про бібліотечні фонди та розміщені посилання на <u>електронні версії підручників</u> та посібників. Серед зазначених на сайті посібників методичних розробок викладачів спецдисциплін немає. <u>«ВІДОМОСТІ про інформаційне забезпечення освітньої діяльності за спеціальністю на рівні фахової передвищої освіти спеціальності 131 Прикладна механіка»</u> для навчальних дисциплін містять посилання на електронні версії підручників. У зазначеному переліку методичних розробок викладачів спецдисциплін немає. Для <u>ОК ОПШ</u> «Технічне обслуговування і ремонт підприємств гірничо-збагачувального комплексу» викладачі розробляють навчально-методичні комплекси, які наявні у закладі освіти у паперовому вигляді.</p>
16.	Чи розроблено та впроваджено методи комунікації зі	<p>ВСП «ГЕМФК КНУ» для комунікації зі здобувачами фахової передвищої освіти використовує очні та</p>

	здобувачами фахової передвищої освіти?	дистанційні формати. Для забезпечення постійного зв'язку та оперативного інформування студентів використовується офіційний сайт та інформаційні стенди закладу, групи у месенджері Viber , засоби курсів віртуального освітнього середовища Google Classroom.
17.	Чи розроблено механізми освітньої, організаційної, інформаційної, консультативної та соціальної підтримки здобувачів фахової передвищої освіти, зокрема й підтримка осіб з особливими потребами?	Механізми освітньої, організаційної, інформаційної, консультативної та соціальної підтримки здобувачів освіти здійснюються за наступними напрямками: виплата соціальних стипендій; матеріальна допомога здобувачам освіти; забезпечення здобувачам освіти існуючих пілг; соціальне забезпечення здобувачів освіти із числа дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування. Наказ від 30.12.2024 №180-ст про соціальні стипендії Наказ від 21.01.2025 №8 ст про компенсації вартості харчування Підтримка здобувачів освіти реалізується через роботу психологічну службу. На сайті закладу освіти ведеться сторінка Психологічної служби . Приклади заходів психолога
18.	Чи розроблено та впроваджено шляхи реалізації дистанційного навчання із залученням інноваційних технологій?	У закладі освіти використовуються дистанційні форми навчання. Викладачам і здобувачі освіти наданий корпоративний доступ до віртуального освітнього середовища Google Workspace та активно використовується Google Classroom. У Google Classroom створені курси навчальних дисциплін.
19.	Чи надається соціальна підтримка здобувачам фахової передвищої освіти (у разі потреби)? Чи наявний кабінет психолога?	ВСП «ГЕМФК КНУ» надає соціальну підтримку здобувачам освіти у вигляді: - забезпечення здобувачів освіти соціальними , академічними та стипендіями міського, обласного і державного рівнів; - надання матеріальної і моральної допомоги здобувачам освіти. У закладі освіти працює психологічна служба. Заклад розробив Положення про психологічну службу ВСП «ГЕМФК КНУ». На офіційному сайті закладу освіти ведеться сторінка Психологічної служби , розміщені поради та рекомендації, посилання на нормативні документи та необхідні рекомендації. Для здобувачів освіти проводяться різноманітні заходи .
20.	Чи забезпечує заклад фахової передвищої освіти реалізацію прав на освіту осіб з особливими освітніми потребами? Чи наявні пандус, сан. вузли для осіб з особливими потребами?	Здобувачі освіти на ОПП «Технічне обслуговування і ремонт підприємств гірничо-збагачувального комплексу» з особливими освітніми потребами відсутні. Заклад освіти надав Відомості про доступність закладу для навчання осіб з ООП , який підписано директором коледжу. Відповідно до вимог чинного законодавства право проводити обстеження будівель і споруд на предмет доступності приміщень для маломобільних груп населення

		має сертифікований експерт, тому рекомендовано провести обстеження будівель згідно вимог чинного законодавства. Наявність пандуса, вбиральні для здобувачів з особливими освітніми потребами під час відвідування не були продемонстровані.
--	--	---

Головний спеціаліст відділу сертифікації
та моніторингу управління Державної служби
якості освіти у Дніпропетровській області

Вікторія КОЛБАСОВА